

端茶尽孝

溪口中心小学206班小记者 蒋翰桦

大年初一，我和妈妈很早就起床了。刷牙洗脸完后，妈妈对我说：“焯焯，我们要做一件重要的事情哦！”“是什么呢？”我心里想。我看见妈妈手里端着一杯茶，里面放了红枣和桂圆，妈妈说：“走，端给爷爷奶奶喝，跟他们说声新年好，妈妈以前都这么做的，现在轮到啦！”我立马端着茶去了爷爷的房间，爷爷笑咪咪地接过了茶，还给我一个大红包，我说：“谢谢爷爷，新年快乐！”

我下次还会像妈妈一样端茶给爷爷奶奶喝，因为妈妈告诉我百善孝为先是中华民族的传统美德。

我的家乡在奉化

锦屏中心小学202班小记者 夏琛皓

我的家乡在奉化，那里物产丰富。有芋艿头、千层饼、草莓、水蜜桃……种类繁多，数不胜数。水蜜桃种在林家村，三月份开桃花，四月份结果实，五月份水蜜桃长大了！春天，粉色的花开满了山，远远望去就像给大山披上一件粉色裙子。到了夏天，白中透红的桃子成熟了。这桃子沉甸甸的，吃一口甜水直流。要是这时候你到奉化来，热情好客的奉化人，准会摘下又大又甜的桃子，让你吃个够。收下来的水蜜桃有的运到城市去，有的运到罐头厂制桃子罐头。这里生产的水蜜桃颜色鲜、味道甜、名气可大了。

奉化真是一个好地方！

小鬼当家

居敬小学206班小记者 周李洋

今天我名副其实做了一次小鬼当家，至于我怎么当家，请看我下面细细说来。

今天星期六，天气很好，妈妈想睡个懒觉，让我自己一个人玩，找点事情做。8点左右，我穿戴整齐，高高兴兴地去买早餐。豆浆店的香味扑鼻而来，饿得我肚子咕咕叫，上前说：我要一份甜豆浆、一份咸豆浆，还要一份米饭团，再来一个大饼。”豆浆店的老伯伯说：“小朋友，6元钱，小心烫，真乖！”我把早餐带回家给妈妈吃，那妈妈就不会饿肚子了。

早餐吃好后，我在阳台上玩乐高游戏，太阳晒得我暖烘烘实在舒服，看到阳台上挂着那么多衣服，我想衣服也需要晒晒，我就一件件把衣服全部晒到窗外。

时间过得很快，已经9点多了，可妈妈还是不想起床，那我的午饭怎么办。我跟妈妈说：“今天我去买菜吧。”妈妈答应了，给了我50元钱！我家小区就有菜场，我在菜场里东看看，西望望，最后买了2个大大的西红柿，买了两根碧绿的青瓜，还买了一斤花蛤，2根紫色的长茄子。共花了16元钱。

到家后我先烧饭，从米缸里拿了2碗米淘洗干净，放进电饭煲，水高出米1.5厘米，上次我听妈妈说过，上面再把我买来的2根茄子蒸了。然后按下煮饭的开关。青瓜我最喜欢吃了，一根把它凉拌了，用刀拍碎切段，然后放酱油、麻油、醋、糖，酸酸甜甜的很好吃。妈妈说过煤气很危险，所以别的菜我不敢煮。

我去妈妈的房间叫妈妈：“妈妈，饭马上可以吃了，你可以起床了！”不一会儿饭好了，妈妈看着我做的饭高兴地说：“嗯，这米饭比妈妈煮得还要好吃，宝贝已经长大了，不会饿死了。”

就这样，我小鬼当家了，吃着自己煮的饭，心里很开心。

指导老师 童爱玲

美丽的灯光节

岳林中心小学203班小记者 宋语涵

周末，有一场很美丽的灯光展示。爸爸妈妈说带我去看，我高兴得跳了起来。

到了那里，我看见了许许多多闪烁的星星，仔细一看，原来是无数闪光的彩灯啊！

进了灯的海洋，我看见了五颜六色的灯，还有许多图案的彩灯，有蝴蝶的、飞机的，还有荷花的。我最喜欢荷花灯。它是粉色的，荷叶是绿色的，格外美丽动人。我好像回到了夏天，在湖里划船赏荷。

晚上我做了一个梦，梦见我生活在一个五彩缤纷的童话世界里。

指导老师 胡东辉

别样的红包

实验小学205班小记者 徐嘉铂

今年过年，我收到了许多压岁钱，其中有一份很特别，也是我最喜欢的。它是一份装有各国钱币的红包。其实在我拿到红包的时候，我还不知道里面是各国钱币呢。一回到家，我就把它们全部拿出来，这张看看，那张看看。我看着看着，突然，妈妈说：“春晚要开始啦，你明天再看这些钱币吧。”我说：“好的。”然后，我把那些各国的钱币一张一张放入红包，就开始看“春晚”了。晚上睡觉的时候，我把各国钱币的“红包”放在枕头底下，安然入睡。

四季的诗

居敬小学207班小记者 宋佳恬

春天，春风带着一些种子飞向田野，田野里长出了许许多多的花草草。

夏天，阳光照着湖里的荷花，荷花露出了灿烂的笑容。我们一边吃着冰棍，一边说说笑笑地走向学校；

秋天，丰收的果园散发出淡淡的香味。蓝天上一群大雁一会儿排成“一”字形，一会儿排成一个“人”字形飞向南方。

冬天，漫天飞舞的雪花像洁白的棉花。我们堆雪人，打雪球，玩得很开心。

四季多么美好啊！

指导老师 胡幼芬

玩小鱼

实验小学304班小记者 胡煦媛

我的外公很喜欢钓鱼。我们家楼下有一条很长的河——县江，外公经常来这儿钓鱼。

中午，外公又来钓鱼了，我闻声连忙跑到河边，奔向外公。我看了看桶里，已经有十几条小鱼了，心里便有了主意，就对外公说：“外公，科学课里讲过小鱼，这些鱼儿我可以研究研究吗？”“可以，没问题！”外公笑着回答道。我看了看水桶，里面的小鱼闲着没事儿，正在悠闲地“散步”。这些鱼是县江里最常见的——白条：它的腹部是白色的，背部是黑色的。

我先擦了擦袖子，然后慢慢地把手伸进桶里，猛地一捉，两条小鱼就被我抓到手里了。我一手拿着一条鱼，把它们的嘴“对吻”了一下，有趣极了！

实验开始了：我从外公的工具箱里拿出一把小剪刀，学着外婆剖鱼时的样子从鱼嘴巴开始剪下去，再用手小心翼翼地把鱼肚子里的东西拿出来仔细地观察：我发现有一个是像白色泡泡一样的东西，外公跟我说：“这是鱼泡，学名叫鱼鳔，里面有空气，通过调节鱼鳔的收缩和膨胀可以使鱼在水中上升或下沉。”另外一个鱼肚肠，我拿出一看，不禁大叫了一声，人的肚肠大约有四米左右，可是鱼肚肠连十厘米都不到，这个差距可太大了！

接着，我又做了个实验，重新拿了一条鱼，依次把它的尾巴、鱼鳍剪掉，鱼鳞刮掉，得到这样一个结论：一条鱼要是没有了尾巴，就游不快；要是没有了鱼鳞，就挣脱不了；要是没有了鱼鳍，就平衡不了了。

我的寒假生活并不是乏味的，只要多做些小实验，我们就会发现很多有趣的奥秘！

别样的金笔“交响乐”

锦屏中心小学301班小记者 胡轩扬

“吡吡——”一阵阵油锅的声音打破了原本安静的教室，你们猜猜我们在干什么？原来是我们正在煎荷包蛋啊！

刚迈入金笔课堂，徐老师就说要给我们煎一个荷包蛋。哟，徐老师还会做菜呀？同学们纷纷表示怀疑。带着大家的疑惑，徐老师撸起袖子开始展现他的厨艺。只听“滴”的一声，他迅速打开了电磁炉，接着又把油缓缓地倒入了锅里，“吡吡吡”的声音立马从锅里蹦出来，这声音就像是油在锅里唱着歌儿。徐老师又拿起鸡蛋，“砰砰”两声打在碗上，不过害羞的蛋宝宝就是不开门，最后，“咔嚓”一声，蛋宝宝终于开门啦，它像一个运动员一样跳进了锅里。锅里顿时热闹起来，荷包蛋吹

刺激的奶油拍脸机

居敬小学507班小记者 冯耕晨

阳光高照，白云悠悠，而我的脸也像云一样雪白，宛如“白云”贴在了我的脸上。这些都是拜“奶油拍脸机”所赐，刚刚到底发生了什么？让我们把时间往回倒一点……

看着如白云一般的奶油被挤在那只并不算太大的手掌时，全场同学怀着忐忑的心情纷纷举手报名。首先“疯婆子”——小王上场了。只见她眼睛紧闭，眉毛拧了起来，腿不停在抖，一副心惊胆战的样子，身躯不自完成了一道弧线。慢慢地转了一下，只见奶油板轻轻上去了一点，大家屏住呼吸，期待奇迹发生。啊！没事，小王叹了一口气，眉毛又慢慢散开。接下来，激动人心的第二次开始了，她嘟着嘴巴，双腿紧紧地并拢着。一瞬間，仿佛空气都凝固了。“啊！”只听她一声尖叫，全班的目光又转向了她。哈哈，她中奖了！原来的“疯婆子”一转眼就成“包青天”了，世界真奇妙啊！

轮到我了，我的心如同小宇宙一般爆发了，又如同正在狂奔的赛车，心跳不断加速。我嘟住嘴，咬紧牙关不放，目不转睛瞪着前方，心里的小火山开始爆发，眉毛不由自主地皱成了一条线。一下、



父亲

实验小学504班小记者 吕惟嘉

父亲，父亲，他也许没有结实的臂膀，但他，可以舍弃生命来保护你！
父亲，父亲，他也许没有聪明的头脑，但他，可以想尽办法逗你开心！
父亲，父亲，他也许没有大把的时间，但他，可以忙里偷闲陪伴着你！
每一位父亲，都是最伟大的，你要记住：父亲，永远是世界上最爱你的人！

春天的油菜花

白杜小学402班小记者 杨轶

听说春天温度上升，油菜花会开花，我很高兴，因为最近天气比较温暖，于是我拔腿跑向大河边，大河边有一大片油菜花。

一阵清风吹过，油菜花们如同一个个美丽的少女翩翩起舞，如同挺直了背，向国旗敬礼的小朋友，又如同一片金色的海洋。蜜蜂们也被油菜花吸引了，七星瓢虫也向这里进发，蜜蜂们看到了，连忙向瓢虫们进行一轮又一轮的攻击，蜜蜂们拼死守护油菜花，就像一群守护城堡的士兵。最终瓢虫们惨败回国，蜜蜂当然也知道可能会有更强的对手来挑战它们。果然，一群鸟向它们飞了过来，蜜蜂们不攻自破，乱成一团，慌忙地飞走了。

这时，一个小朋友跑到了油菜花地前，东张西望不知在找些什么？

看了一会儿，我霎时恍然大悟：他已经跟踪了一只黄色蝴蝶很久了，可黄色蝴蝶飞到了油菜花上，不用放大镜专心致志地看，根本看不见。看到这般情形，我不禁发出赞叹：儿童急走追黄蝶，飞入菜花无处寻。

虽然这只是一小片油菜花地，但我闭上眼睛站在油菜花前，仿佛看到了一望无际的油菜花海，这感觉真得十分美好。

看家记

萧王庙中心小学503班小记者 黄馨哲

这是胆战心惊的一天，因为爸爸妈妈带着外婆去游玩，只有我和妹妹两个人在家。妈妈临走前和我说：“千万不要给不认识的开门！”他们走后，平日热闹的家一下子冷清了许多。

“啊！啊！”妹妹的叫声打破了家中的平静。我飞似地跑到了妹妹旁边，看见妹妹心如刀割的表情，我的心好像被掏空了似的。我迅速地抱起妹妹，把她放在了玩具堆前，妹妹停止了哭泣，我的心也平静了许多。忽然，传来了一阵敲门声：

“快开开门，快开开门！”我谨慎地拿起了一把椅子，准备开门时就扔过去，“请签收快递！”原来是邮递员叔叔来送快递了，我顿时觉得自己的脸都丢尽了，快递员叔叔走后，电话声又响了起来：“您好，你的手机话费已欠费……”“呜——呜，呜——呜！”突然传来了一阵奇怪的声音。我把妹妹藏在了一个安全的地方，拿起了一把椅子，便走向那声音的来源。“啊！我不怕你！”话音刚落，原来那奇怪的声音是水烧开了发出的声音。门外又传来了一阵敲门声，我拿起了一把椅子放在了门前，站了上去，看到了门外站的是爸爸妈妈和外婆，便开了门，冲进了妈妈的怀里，妹妹也跟我的风，冲进了爸爸的怀里。

这一天，这是我过的，最最恐怖、胆战心惊的一天。我以后不要看家了！**指导老师 卢丹丹**

佳作集锦

佳作集锦

着小泡泡，油跳起了波浪舞，铲子“乒乒乓乓”地打着节拍，就像举办着一场盛大的舞会。没多久，一股香味扑鼻而来，同学们的肚子“咕噜咕噜”地打起了鼓，终于，老师把荷包蛋盛到了碗里，同学们争先恐后，一拥而上，一抢到荷包蛋就“吧唧吧唧”地吃了起来。

荷包蛋的香味在教室里久久不能散去，耳边依稀回荡着这场别样的“交响乐”，这可真是一堂“声”动而又美味的作文课啊！

<p>金笔点评： 胡轩扬小记者的这篇作文写得很“声”动，那煎蛋的声音，锅碗瓢盆的声音，小朋友们吃煎蛋时的声音，原本是多么平常的一件事，却能在他的笔下变成一场盛大的舞会。全文用声音替代了场面描写，让人从文字中就能体验课堂中的乐趣，给人身临其境的感觉，真是一篇能让人“听”的好文章。</p>
--

两下……啊！我也中弹了！脸红得像煮熟的虾，两边的脸成了肉球。鼻尖沾满了雪白的奶油，像一只老鹰。我急得像热锅上的蚂蚁，那瞬间，眼前就是一片白茫茫的世界，我懵了：我在哪里？我是谁？我的队友在哪里？全班也随之哄堂大笑。

看来我的运气还是不好，人家7次都没有碰到奶油，看来老天还是没有眷顾我啊！就这样，这个游戏在弥漫奶香的世界中结束了。

<p>金笔点评： 冯耕晨小作者观察比较到位，从王同学一开始的紧张，到第一次没被打中后的放松，到最后不幸中招时的意外，都清晰地展现在我们的眼前。写“我”时用了一系列比喻，生动形象地突出了“我”当时紧张的心情，以及被奶油机打到后，自己的内心感受、动作、神态。结尾“人家7次都没有碰到”语意表达不清，需改成“人家7次都没有被奶油机打到，而我2次就中招了”更为恰当。总体来说文章幽默风趣，别有一番风味！</p>
--



谁和谁好

龙津实验学校104班小记者 王依柔

谁和谁好？
天空和小鸟好，
小鸟在天空飞，
天空对小鸟笑。
谁和谁好？
花儿和风好，
风儿到处吹，
花儿到处飘。
谁和谁好？
小草和雨点好，
雨点落下来，
小草绿油油。

仁湖公园

居敬小学305班小记者 董禹铭

中午，万里无云、阳光明媚，妈妈带我去仁湖公园玩。

一进大门，映入眼帘的是一个大大的湖。整个公园以湖为中心，湖中央有三座桥，湖的四周绿树成荫，桃红柳绿。树下还种了许多不知名的花。最让我注目的是那一种小花，树枝短短的，直直的，光秃秃的树枝上长着一朵朵白绒绒的花，那一朵朵花低着头像一个害羞的小姑娘。我低头下去一看，原来那花是黄色的，它由一朵朵喇叭状的小黄花围在一起，花蕾是绿色的。噢！这花真奇怪，怎么没有叶子呢？

我闻闻桃花，摸摸梅花，陶醉在这美丽的仁湖公园。

美好的除夕夜

武岭小学502班小记者 张潇文

除夕是中国人的传统节日，是春节的前夜，同时也是小朋友们最开心的一天。

大人们会提前几天准备过年的年货。大年三十，家家户户的门前都挂着灯笼，贴着表达美好愿望的对联。饭后过后，大家放着各式各样的烟花，看着天空被烟花照成五颜六色，让人们更感受到了除夕的气氛。当然，孩子们也穿着新衣服有说有笑的……

晚上，奶奶准备了一桌丰盛的饭菜，我们一家人开开心心地坐在一起，一边吃着，一边聊着。也许是奶奶的厨艺又长进了许多，但是，我觉得是美好的除夕夜让我们吃得更美味！

吃完饭，我陪妹妹玩了会儿，对叔叔说：“我们去买奶茶吧！等会儿一边吃着一边看着春节联欢晚会不更好吗？”于是，我们就出发了。“喂，这儿怎么关门了呀，啊！那儿也关门了……”几经波折，终于买到了我美味的奶茶。

回到家时，晚会已经开始了。妈妈说：“我去包饺子，等会儿当夜宵！”我们都说好。享受着美味的奶茶，再看着一年一度的晚会，我的心里充满了喜悦，大家也有说有笑的，心情也放松了许多。原本早睡的妹妹仿佛也体会到了这番热闹，开心地笑个不停，还一直要去看烟花。一家人热热闹闹地坐在一起，磕着瓜子，品味着茶。

不知不觉中，奶茶喝完了，妹妹睡着了，晚会也过半了。这时，一个欢呼声打破了夜的宁静：“吃饺子了！”“哇，真香，真好吃！”在赞扬声中，一盘满满的饺子就被吃完了。我们又看了会儿电视就上楼睡觉了。但是叔叔和爸爸还要等到零点以后才能睡，因为要放迎春的鞭炮。

零点的钟声响起来了，外面的鞭炮声惊天动地，我赶紧钻到被窝里，就这样，我睡着了！

又是新的一年，我希望在这新的一年中活得更精彩！美好的时光总是短暂的，期待下一次的除夕。

二宝快出来

实验小学405班小记者 林梦缘

暑假妈妈意外怀上二宝了，我特别开心，天天盼望着二宝快出来。这不，最多一个月二宝就快出来了，可是这一个月却让我度日如年。

我希望二宝是一些妹妹，这样我们姐妹就可亲密了。要是二宝生出来了，慢慢我会教她叫我姐姐，听着她口齿不清地叫一声姐姐，我一整天都会陶醉在这幸福的时刻。慢慢地，她长大了，学会了爬、走、翻，下床、走楼梯；听到音乐摇头晃脑，还“咿咿呀呀”叫个不停。看到别的小朋友手上拿着吃的，喊着要吃，不给可能还会在地上打滚呢，别提多有趣了。

等她长大一点了，能做事了，我就让她给我做事，叫她帮我打洗脚水，帮我拿东西，给我买零食……零用钱没了让她分一点给我。心情好的时候，我给她一些小玩具，陪她玩，跟她讲故事……心情不好的时候，跟她说说我的委屈，让她替我分忧解难；无聊的时候，让她给我唱唱歌跳跳舞，陪我下下棋；热了，让她给我扇扇风，累了让她给我敲敲背捶捶腿，别提有多惬意……

我要是出嫁了，她也已经十七八岁了，她会眼汪汪地，一边拉着我的手，一边扶我上车，还语重心长地说：“姐，没钱了，受委屈了，回家，我给你钱，替你做主。多回家，别把我们给忘了。如果你们吵架了也回家，如果姐夫对你不好，我就替你教训他，看他以后还敢不敢欺负你！”

有这样一个小妹妹多好呀！“二宝呀，二宝！你怎么还不出来呀，你可把你老姐等死了！”快出来吧，老姐可想你了！

我的读书故事

岳林中心小学501班小记者 张丁晗

人人都有自己最喜欢的东西。有人喜欢能让家里充满生机的绿色植物；有人喜欢可爱得人萌倒的宠物；有人喜欢让人垂涎欲滴的美食；而我却对读书情有独钟，爸妈也时常用“小书痴”这个词来称呼我。

以前的我对书可没有迷恋到废寝忘食的地步，以为书里的知识都很平淡、乏味。但自从阅读了沈石溪的动物小说后，让我对书产生了浓厚的兴趣，就这样一发不可收拾。甚至还闹出过笑话呢！

记得有一次，爸爸叫我洗头，原本是一件最平常不过的事了，可是我却被《女巫》的故事深深迷住了，仿佛自己就是书里的主人翁，所以对爸爸的呼唤视若罔闻。没过多久，只听到爸爸提高了分贝说：“快点来洗头！要不然我就把你的书送人了。”“我马上就来！”一听到把我的书要送人，我的心怦然一震，立刻跑到了浴室。为了我的《女巫》能早点阅读完，我三下五除二就把辫子、发箍、眼镜全部卸下，把“洗发水”胡乱涂抹在自己的头发上。“噢！这次的洗发水怎么没有这么多泡沫，而且还有点黏糊糊的。”正当我疑惑时，妈妈走过来说：“你用什么洗面奶洗头啊？你一定是想着早点去看书吧！你这个小书痴！”这时我才恍然大悟，妈妈边笑得不融嘴，边开始给我重洗起来。

书陪我走过了7年的美好时光，让我获得了很多课外的知识，也让我领略了书里的快乐！相信在以后的阅读中一定能让我发现书中的“颜如玉”和“黄金屋”。

指导老师 吴瑾

成长中的那些事儿

尚田中心小学401班小记者 马治理

回忆小时候，我有许多开心的事，比如吃大餐、去游乐园……但令我最高兴莫过于那一次沙滩的经历。

为什么说这次是我最开心的时候呢？因为那一次，爸爸妈妈放下了手头的工作，一起陪我去的旅行。

到了沙滩，海风迎面而来。我的小腿已经经不起海滩的诱惑，就急忙脱下鞋子，跑到沙滩上玩，拿起一把沙子就往前扔，爸爸看我玩得那么开心，就过来对我说：“你拿着铲子在沙滩上挖个洞吧，我们一起把脚放进去。”二话没说，我就照着爸爸说的做了。过了半小时在我的努力下，终于挖好了。爸爸的大脚、妈妈细嫩细嫩的脚还有我的小脚丫，一同伸进了里面，那细软的沙子，那时而翻涌上来的浪潮，我好幸福！

之后，我看见海上正在行驶的脚踏车，它的轮子很大能在海水中浮着，我怀着兴奋的心情，坐上这辆脚踏车，一开始感觉跟普通的没什么两样。等到了深处，感觉像云浮在水上一样好玩极了。

这次是我经历的最有意义，也是最开心、快乐的事情了，因为，这是我们一家人的旅行！

指导老师 李银

20年后再相聚

实验小学304班小记者 印子萱

昨天，以前的小学生班长林琳打电话说：“老同学，20年没见面了，我约了同学们明天在母校相聚，你也要来哦！”时间过得真快啊，一眨眼就20年过去了，同学们不知道都变成什么样子了，真让人期待呀！

到了我的母校实验小学，刚进校门，就有一个戴眼镜的高个子男生向我走来，原来是我的老同桌沈鼎轩，他现在是有名的漫画家，还有了自己的工作室。可是想想以前调皮捣蛋喜欢捉弄人的他，再看现在彬彬有礼的样子，差距也太大了吧！这时候迎面走来两个长发美女，这不是吕梓欣和毛睿吟吗？我们一下子就抱在了一起，似乎回到了20年前。当初的“暴力女组合”就胡聊烂毁了。听吕梓欣说，她去年开始就去美国留学了，曾经的四人组都有不同的精彩。吕梓欣和毛睿吟现在是小有名气的莹欣组合——钢琴和现代芭蕾的组合让她们在星光show的舞台上脱颖而出。突然，一个篮球滚到我们脚边。“嗨，美女们，还认识我吗？”这是谁啊？我是刘思睿啊！”想不到他当初1.25米的身高现在有我1.85米了，真是奇迹，他实现了自己的梦想，现在是名职业篮球运动员。这时候，林琳和我们的班主任李老师手挽手走了过来，李老师还是那么年轻美丽，和林琳就像两姐妹。李老师告诉我们，她已经退休了，林琳现在是我们实验小学的校长呢！

大家的变化太大，很多同学都不出来了。很多同学都实现了自己的梦想，包括我自己，我也成了钢琴家。只要努力坚持，所有的梦想都会实现！

蜜蜂

岳林中心小学203班小记者 林钊阳

今天，我在公园里玩，突然听见嗡嗡的声音，我抬头一看，原来是一只蜜蜂。它一直往前飞，我很好奇，也跟着跑过去。原来这里有一个花丛，蜜蜂钻进了花丛中，不一会儿，就出来了。

我静静地等了一会儿，蜜蜂又钻进去了，过了一会儿，又飞出来了。“蜜蜂在干嘛呢？”我自言自语地说。这时，爸爸正好向我走过来，我兴奋地问爸爸，爸爸对我说：“那是蜜蜂在采蜜。”

我明白了，原来是这样啊！蜜蜂真是一只勤劳的小精灵，我要向蜜蜂学习，做一名爱劳动的好孩子。

指导老师 胡东辉

南洞的绿皮火车

龙津实验学校201班小记者 侯以安

过年回舟山时，我们一家三口去了南洞峡谷。一到目的地，我们就直奔火车广场。

哇！好大好长的绿皮火车啊！它就像一条绿色的巨蛇静静地卧在山脚下。妈妈告诉我：“这可不是一列普通的绿皮火车呢！它来自嘉峪关戈壁滩，是当年卫星发射基地两弹一星科学家乘坐的专列——功勋号。”虽然我听得似懂非懂，可我明白，这肯定是一列很牛的火车！我们东摸摸西看看，爸爸还好奇地爬上了火车，想去里面看看究竟，我调皮地在下面对着他挥手。妈妈马上把这一刻拍了下来。我和爸爸对这张照片很满意，看起来，好像我俩真的在火车站告别似的。

这次旅行我特别兴奋，我可是头一次看到真正的绿皮火车呢！